TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 01/2023 DO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 9.PE.058/2023-PMC DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 058/2023 - PMC

A Prefeitura Municipal de Cametá, resolve apostilar o Contrato nº 9.PE.058/2023-PMC, celebrado entre a Prefeitura Municipal de Cametá e a Empresa J. d. Produções E Eventos Ltda, inscrita no CNPJ sob o nº 34.455.997/0001-96, cujo objeto é o "Registro de Preço Para Eventual Contratação de Empresa Especializada Em Locação de Sonorização, Iluminação, Palco E demais Equipamentos, Incluindo Montagem E desmontagem, Para Realização de Eventos Festivos, direcionados especificamente ao atendimento das necessidades da Prefeitura Municipal de Cametá, suas secretarias e autarquias". O presente Apostilamento tem por objeto a modificação unilateral do CONTRATO Nº 9.PE.058/2023-PMC, no que diz respeito à mudança da planilha e na dotação orçamentária existente no contrato em questão.

Onde se lê: Item- 12/Unidade- Mês; Item- 20/Unidade- Mês; Item- 21/Unidade- Mês. Leia-Se: Item- 12/Unidade- Metro; Item- 20/Unidade- Metro; Item- 21/Unidade- Metro; Item- 21/Unidade- Metro; Item- 21/Unidade- Metro. E Onde Se Lê: Valor Total: R\$ 1.920.006,80. Leia-Se: Valor Total R\$ 1.912.285,20. Permanecendo demais cláusulas deste instrumento inalteradas. Ordenador: Victor Correa Cassiano, Prefeito de Cametá.

TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 01/2023 DO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 10.PE.058/2023-PMC/SEMED DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 058/2023 - PMC.

A Prefeitura Municipal de Cametá, resolve apostilar o Contrato nº 10.PE.058/2023-PMC/Semed, celebrado entre a Prefeitura Municipal de Cametá/ Secretaria Municipal de Educação E A Empresa J. d. Produções E Eventos Ltda, inscrita no CNPJ sob o nº 34.455.997/0001-96, cujo objeto é o "Registro de Preço Para Eventual Contratação de Empresa Especializada Em Locação de Sonorização, Iluminação, Palco E demais Equipamentos, Incluindo Montagem E desmontagem, Para Realização de Eventos Festivos, direcionados especificamente ao atendimento das necessidades da Prefeitura Municipal de Cametá, suas secretarias e autarquias". O presente Apostilamento tem por objeto a modificação unilateral do CONTRATO Nº 10.PE.058/2023-PMC/Semed, no que diz respeito à mudança da planilha existente no contrato em questão. Onde se lê: Item- 12/Unidade- Mês; Item- 20/Unidade- Mês; Item- 21/Unidade- Mês. Leia-Se: Item- 12/Unidade- Metro; Item- 20/Unidade- Metro; Item- 21/Unidade- Metro. Permanecendo demais Cláusulas deste Instrumento Inalteradas. Ordenador: Enio de Carvalho, Secretário Municipal de Educação.

TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 01/2023 DO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 11.PE.058/2023-PMC/SMS DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 058/2023 - PMC

A Prefeitura Municipal de Cametá, resolve apostilar o CONTRATO Nº 11.PE.058/2023-PMC/SMS, celebrado entre a Prefeitura Municipal de Cametá/ Secretaria Municipal de Saúde E A Empresa J. d. Produções E Eventos Ltda, inscrita no CNPJ sob o nº 34.455.997/0001-96, cujo objeto é o "Registro de Preço Para Eventual Contratação de Empresa Especializada Em Locação de Sonorização, Iluminação, Palco E demais Equipamentos, Incluindo Montagem E desmontagem, Para Realização de Eventos Festivos, direcionados especificamente ao atendimento das necessidades da Prefeitura Municipal de Cametá, suas secretarias e autarquias". O presente Apostilamento tem por objeto a modificação unilateral do Contrato nº 11.PE.058/2023-PMC/SMS, no que diz respeito à mudança da planilha existente no contrato em questão. **Onde Se Lê:** Item- 12/Unidade- Mês; Item- 20/Unidade- Mês; Item- 21/Unidade- Mês. **Leia-Se:** Item- 12/Unidade- Metro; Item- 20/Unidade- Metro; Item- 21/Unidade- Metro.

E Onde Se Lê: Valor Total: R\$ 201.488,00. Leia-se: Valor total R\$ 195.696,80. Permanecendo demais cláusulas deste instrumento inalteradas. Ordenador: Charles Cezar Tocantins de Souza, Secretário Municipal de Saúde.

TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 01/2023 DO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 12.PE.058/2023-PMC/SEMAS DO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 058/2023 - PMC

A Prefeitura Municipal de Cametá, resolve apostilar o CONTRATO № 12.PE.058/2023-PMC/SEMAS, celebrado entre a Prefeitura Municipal de Cametá/Secretaria Municipal de Assistência Social e a Empresa J. d. Produções E Eventos Ltda, inscrita no CNPJ sob o nº 34.455.997/0001-96, cujo objeto é o "Registro de Preço Para Eventual Contratação de Empresa Especializada Em Locação de Sonorização, Iluminação, Palco E demais Equipamentos, Incluindo Montagem E desmontagem, Para Realização de Eventos Festivos, direcionados especificamente ao atendimento das necessidades da Prefeitura Municipal de Cametá, suas secretarias e autarquias". O presente Apostilamento tem por objeto a modificação unilateral do CONTRATO № 12.058/2023-PMC/SEMAS, no que diz respeito à mudança da planilha existente no contrato em questão. **Onde se lê:** Item- 12/Unidade- Mês; Item- 20/Unidade- Mês; Item- 21/Unidade- Mês. **Leia-Se:** Item- 12/Unidade- Metro; Item- 20/Unidade- Metro; Item- 21/Unidade- Metro. **E onde se lê:** Valor total: R\$ 201.488,00. **Leia-se:** Valor total R\$

E onde se lê: Valor total: R\$ 201.488,00. Leia-se: Valor total R\$ 195.696,80. Permanecendo demais cláusulas deste instrumento inalteradas. Ordenador: Elane Pinto Cassiano, Secretária Municipal de Assistência Social.

Protocolo: 1040489

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPANEMA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPANEMA EXTRATO DE CONTRATO CONTRATO Nº 0802009-2024 DA INEXIGIBILIDADE Nº 011-2024.

Contratante: Município de Capanema/Prefeitura Municipal. Contratado: Associação Cultural e Desportiva Trilhas da Amazonia, com CNPJ nº 22.386.596/0001-42: Contratação de serviços artísticos de produção e julgamento de concurso Rainha do Carnaval de Capanema-2024, para o evento Carnaval de Capanema 2024. Fundamento Legal: Art. 74, inciso II da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021. Vigência: 180 (cento e oitenta) dias. Valor Global: R\$ 3.500,00. Data de Assinatura: 08/02/2024. Francisco Ferreira Freitas Neto - Prefeito Municipal.

CONTRATO Nº 0702008-2024 DA INEXIGIBILIDADE Nº 002-2024

Contratante: Município de Capanema/Prefeitura Municipal. Contratado: Associação Amigos dos Animais de Capanema-Pa (AMACAP), com CNPJ nº 32.352.418/0001-54: Concessão de apoio da Prefeitura Municipal de Capanema-PA, para a execução de atividades assistenciais a animais em necessidades extremas, bem como a promoção de ações de adoção e conscientização para o ano 2024. Fundamento Legal: Arts. 2º, inciso VIII, e 32, caput, da Lei nº 13.019/2014 e Caput, 74, da Lei Federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021. Vigência: início contado da assinatura do contrato e termino em 31/12/2024. Valor Global: R\$ 36.000,00. Data de Assinatura: 07/02/2024. Francisco Ferreira Freitas Neto - Prefeito.

Protocolo: 1040493

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPITÃO POÇO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPITÃO POÇO EXTRATO DE CONTRATO

DECORRENTES DO PREGÃO Nº 017/2022 - PMCP - PE - SRP

Conforme saldo da Ata de Registro de Preço nº 301101/2022 Objeto dos contratos: Contratação de Empresa Para o Fornecimento de Materiais de uso Laboratoriais Para Manutenção no atendimento da Secretaria Municipal de Saúde de Capitão Poço, Conforme Descrições e Especificações Apresentadas no Anexo I - Termo de Referência, Por Sistema de Registro de Preço, Visando Aquisições Futuras Pela Secretaria Municipal de Saúde de Capitão Poço, nos Termos da Lei. CONTRATO Nº 2023271101. Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Capitão Poço, Contratado: E.T. Marques Eireli - Me, CNPJ 08.691.632/0001-50. Valor global R\$: 96.355,35 (noventa e seis mil, trezentos e trinta e cinco reais e trinta e cinco centavos). Vigência 27/11/2023 a 27/11/2024.

Protocolo: 1040585

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE PRAZO

a) Espécie: Terceiro Termo Aditivo do Contrato Nº 065/2022, referente ao processo licitatório 7807/2022 (Tomada de preço 006/2022), firmado entre O Município de Conceição do Araguaia - PA e a empresa VIRGINIA DUARTE LOPES NASCIMENTO LTDA, inscrita no CNPJ nº 12.109.281/0001-02; b) Objeto: Prorrogação do termo contratual referente à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO E AÇÃO DO SANEAMENTO BÁSICO-SISTEMA PARA ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO MUNICIPIO DE CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA-PA, EM CONFORMIDADE COM PLANILHAS, PROJETOS E TERMO DE COMPROMISSO Nº TC/PAC 0760/14-FUNASA, em anexo ao edital. c) Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, § 1º do Art. 57 da Lei citada. d) Vigência: O presente Termo Aditivo tem como vigência de 26/12/2024 até 24/05/2024. e) Signatários: pelo Contratante o Prefeito Municipal Sr. Jair Lopes Martins e pela Contratada a Sr. Virginia Duarte Lopes Nascimento. Conceição do Araguaia-PA, 09 de fevereiro de 2024. Heloisa Mendes Sousa Francisco Presidente da CPL.

Protocolo: 1040494